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Copyright Anxiety Scale (CAS) Cross Tabulations June 2020

These tabulations were created from responses to the initial deployment of CAS. For more information, see:
Wakaruk, A., Gareau-Brennan, C., & Pietrosanu, M. (2021). Introducing the Copyright Anxiety Scale.
Journal of Copyright in Education & Librarianship, 5(1). https://doi.orag/10.17161/jcel.v5i1.15212

Frequency tabulations can be found at https://doi.org/10.7939/r3-y3tq-a337

1. | am familiar with copyright legislation andlor copyright case law. * 2. | can identify exceptions to copyright infringement.
Crosstabulation

Count
2. | can identify exceptions to copyright infringement.
Meither Agrae Strongly Strongly
Agree Disagree | don't know nor Disagree Agree Disagree Tatal

1. 1am familiar with Adree 100 20 7 48 E] 0 184
copyright legislation ) )
andlor copyright case Disagree i 49 0 10 2 B T3
law. I don't know 1 2 32 1 2 0 kl:]

MNeither Agree nar 22 11 3 57 0 4 a7

Disagree

Strongly Agree 27 1 1 9 41 0 749

Strongly Disagree 4 7 0 i} 1 32 50
Total 160 a0 43 131 a5 42 521

| have avoided or not completed activities or projects because
of copyright issues. * | have had formal instruction related to
copyright. Crosstabulation

Count
| have had formal instruction
» related to copyright.
[ fes Total
| have avoided or not Mo 280 i 327
completed activities or
projects hecause of Vas 107 a7 104

copyright issues.

Total 357 164 521
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Can you describe a time that concerns about copyright
hampered or prevented you from doing something? * | have
avoided or not completed activities or projects because of

copyright issues. Crosstabulation

Count

| have avoided or not completed

activities or projects because of

copyright issues.
[ fes Total

Canvyou describe atime Mo 281 94 a7a
that concerns about
copyright hampered or
prevented you from doing  YeS 46 100 146
something?
Total 327 1584 521

4. | get confused trying to navigate copyright issues. * | have had formal
instruction related to copyright. Crosstabulation

Count

| have had formal instruction
related to copyright.

Mo Yes Total

4. | get confused trying to Agree 98 39 137
insas‘tgeast_e copyright Disagree 58 47 105

[ don't know 32 4 36

Meither Agree nor 113 42 155

Disagree

Stronagly Agree 28 16 43

Strongly Disagree 28 17 45
Total 357 164 a1




1. | am familiar with copyright legislation and/or copyright case law. ™ 14. | am worried about the amount of copyright
infringement that goes on. Crosstabulation

Count
14, lamworried about the amount of copyright infringement that goes on.
Meither Agree Strongly Strongly
Agree Digagree  ldont know nor Disagree Agree Disagree Total
1. 1 am familiar with Agree 69 27 B 53 22 7 184
copyright legislation ) )
andfor copyright case Disagree 21 14 3 24 5 3 73
law. I don't know 4 2 21 a 1 2 38
Meither Agree nor 20 12 2 54 2 7 a7
Disagree
Strongly Agree 19 12 1 13 24 10 74
Strongly Disagree 10 11 3 13 3 10 A0
Total 143 78 39 165 57 39 521
2. | can identify exceptions to copyright infringement. * 11. | feel hesitant to ask for help with copyright issues.
Crosstabulation
Count
11. I'feel hesitant to ask for help with copyright issues.
Meither Agree Stronaly Strongly
Agree Digagree  ldont know nor Disagree Agree Disagree Total
2.1 can identify Adree 45 45 1 43 ] 18 160
exceptions to copyright ) )
infringement. Disagree 21 28 3 28 3 7 a0
| dont know 7 3 21 g 3 1 43
Meither Agree nor 18 33 a 62 a 7 131
Disagree
Strongly Agree 9 8 0 4 22 12 a5
Stronaly Disagree 4 9 3 12 4 10 42
Total 105 126 33 157 45 55 521
4. | get confused trying to navigate copyright issues. * 13. | am confident that elected officials understand legal issues related
to copyright. Crosstabulation
Count
13. 'am confident that elected officials understand legal issues related to copyright.
Meither Agree Strongly Strongly
Agree Disagree | don't know nor Disagree Agree Disagree Total
4. lgetconfusedtryingto  Agree a0 27 5 33 17 [} 137
navigate copyright ) )
—— Disagree 38 23 0 23 16 5 105
| don't know 2 3 21 7 0 3 36
Meither Agree nor 45 17 g 66 g g 155
Disagree
Strongly Agree 9 3 4 8 15 4 43
Strongly Disagree i 5 5 14 13 12 45
Tatal 150 78 44 141 70 38 529




4. | get confused trying to navigate copyright issues. * 11. | feel hesitant to ask for help with copyright issues.

Crosstabulation
Count
11. 1 feel hesitantto ask for help with copyright issues.
Meither Agree Strongly Strongly
Agree Disagree  ldon'tknow nor Disagree Agree Disagree Total

4. |.QETCanUS.Ed tyingto  Agree 55 25 3 34 17 3 137
i”SaS"l'JgEaStlE copyright Disagree 1 19 2 26 5 12 105

I don't know 2 5 20 7 1 1 36

Meither Agree nar 25 30 4 T8 [i] 12 1685

Disagree

Strongly Agree a a 2 7 12 i} 43

Strongly Disagree 4 2] 2 a 4 21 45
Total 105 126 33 187 45 55 521

4. | get confused trying to navigate copyright issues. * 15. | often feel anxious in my day to day life. Crosstabulation

Count
15, | often feel anxious in my day to day life.
Meither Agree Strongly Strongly
Agres Disagree | don't know nor Disagree Agres Disagree Total
4. lgetconfusedtryingto  Agree g0 24 3 2 22 7 137
navigate copyright ) )
e Disagree 25 33 0 24 11 12 105
| don't know 4 4 14 ] 4 1 36
Meither Agree nor 35 34 2 a8 10 16 155
Disagree
Strongly Agree 11 [} 2 8 13 4 43
Strongly Disagree 10 10 2 a [ 12 45

Total 145 110 23 125 66 52 a1




4. | get confused trying to navigate copyright issues. * | have had formal

Count

instruction related to copyright. Crosstabulation

| have had formal instruction

related to copyright.

[ fes Total
4 | get confused trying to Adree 93 39 137
navigate copyright . i
S Disagree a8 47 1046
| don't know 3z 4 36
Meither Agree naor 113 42 1565
Disagree
Stronaly Agree 28 16 43
Strongly Disagree 28 17 45
Total 357 164 521
5.1 am comfortable performing actions that | think might be copyright
infringement. * | have had formal instruction related to copyright.
Crosstabulation
Count
| have had formal instruction
related to copyright.
Mo fes Total
5. lam comfortable Agree 50 38 e}
performing actions that | : i
think might be copyright Disagree 96 32 128
infringement. | don't know 33 4 a7
[Heither Agree nor a7 34 131
Disagree
Strongly Agree 12 35 47
Strongly Disagree 69 20 349
Total a7 164 a1




8. | worry that | do not know enough about copyright. * | have avoided or not
completed activities or projects because of copyright issues. Crosstabulation

Count
| have avoided or not completed
activities or projects because of
copyright issues.
Mo fes Total
8. l'waorry that | do not Agree 102 T3 175
know enough about : ]
copyright. Disagree 49 27 TG
| don't know Y 10 )|
Meither Agree nor a0 45 135
Disagree
Strongly Agree 44 3 T7a
Strongly Disagree 21 2 29
Total 327 164 521

8. | worry that | do not know enough about copyright. * 11. | feel hesitant to ask for help with copyright issues.
Crosstabulation

Count
11. 1 feel hesitant to ask for help with copyright issues.
MNeither Agree Strongly Strongly
Agree Disagree | don't know nor Disagree Agree Disagree Total
8. lworry that | do not Agres 58 40 4 50 13 ] 175
know enough about ) )
copyright Disagree 5} 46 2 9 3 11 76
I don't know 1 2 22 3 2 1 )
Meither Agree nor 22 28 4 T4 1 G 135
Disagree
Strongly Agree 15 8 1 18 23 10 75
Strongly Disagree 3 2 0 3 3 18 249

Total 108 126 33 187 45 65 521




8. | worry that | do not know enough about copyright. * 12. | worry about the consequences of copyright infringement.

Count

Crosstabulation

12. lworry abhout the consequences of copyright infringement.

Meither Agree Strongly Strongly
Agres Disagree  ldon't know nor Disagree Adres Disagree Total

8. lworry that | do not Adgres a0 22 4 32 24 3 175
know enough about . )
copyright. Disagree 13 41 0 11 3] g T6

| don't know 0 2 22 4 1 2 H

Meither Agree naor 34 16 4 6a 5] 7 135

Disagree

Strongly Agree 17 4 4 ] 34 7 75

Strongly Disagree 4 2 2 3 a 13 29
Total 158 ar 36 127 76 7 521

8. | worry that | do not know enough about copyright. * | have had formal
instruction related to copyright. Crosstabulation

Count
| have had formal instruction
related to copyright.
o es Total
8. lwarry that | do not Agree 125 50 175
know enough about : i
copyright. Dizagree ar 39 il
| don't know 28 3 3
[either Agree nor 102 33 1356
Disagree
Stronaly Agree 49 26 7a
Strongly Disagree 16 13 29
Total 357 164 a1




10. It is easy for me to get help or find information about copyright. * 11. | feel hesitant to ask for help with copyright issues.
Crosstabulation

Count

11. I feel hesitant to ask for help with copyrightissues.

Meither Agrae Strongly Strongly
Agree Disagree  ldon'tknow nor Disagree Agree Disagree Total

10. Itis easy far me to Agree 48 56 1 34 11 g 159
aet help ar find ) i
information about Disagree 20 24 1 25 7 1 78
copyright. | don't know 1 [} 25 2 3 1 38

Meither Agree nor 25 21 4 80 3 i 138

Disagree

Stronaly Agree 9 17 1 9 20 25 a1

Strongly Disagree 2 2 1 7 1 13 26
Total 108 126 33 157 45 55 521

10. It is easy for me to get help or find information about copyright. * | have
avoided or not completed activities or projects because of copyright issues.
Crosstabulation

Count

| have avoided or not completed
activities or projects because of
copyright issues.

Mo fes Total

10. Itis easy for me to Agree 95 G4 158
?n?’tnrnil;tinnlnﬂ:gnut L2 47 31 78
copyright. | don't know 24 ] 38

Meither Agree nor 492 47 134

Disagree

Strongly Agree 44 v a1

Strongly Disagree 20 ] 26
Total 327 194 521




10. It is easy for me to get help or find information about copyright. * Can you
describe a time that concerns about copyright hampered or prevented you from
doing something? Crosstabulation

Count
Canvyou describe atime that
concerns about copyright
hamperad or preventad you
from doing something?
o fes Total
10 Itis easy for me to Agree 104 55 159
get help or find . i
information about e 63 15 78
copyright. | don't know 36 2 33
[Meither Agree nor 102 ar 1349
Disagree
Strongly Agree 43 33 21
Strongly Disagree 22 4 26
Total 3a7a 146 a1

6. | am confident that the materials | create are protected by copyright. * 13. | am confident that elected officials understand
legal issues related to copyright. Crosstabulation

Count
13.1am confident that elected officials understand legal issues related to copyright.
Meither Agree Strangly Strangly
Agree Disagree | don'tknow | nor Disagree Agres Disagres Tatal
6.1 am confident that the Agree 66 19 5 33 19 4 146
materials | create are ) )
protected by copyright. Disagree 22 20 4 18 5 4 73
I don't know 4 i 24 4 2 3 43
Meither Agree nor 4 24 5 71 13 12 167
Disagree
Strongly Agree 11 [i} 3 11 29 2 62
Strangly Disagres G 3 2 4 2 13 30

Total 150 78 44 141 70 38 521




